

Önellenőrzési lista

(nem benyújtandó dokumentum)

az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból kertészeti ültetvények korszerűsítéséhez, korszerű ültetvények létesítéséhez nyújtandó támogatásokhoz kapcsolódóan a 2012. évi egységes kérelemben bejelentett ültetvényekkel kapcsolatban további számlaelszámolás benyújtásáról

(kifizetési kérelem)

(Jogcímkód: 6.126.02.02)

Benyújtásra került dokumentumok jegyzéke

✓

Dokumentum megléte	Dokumentum megnevezése
	A kifizetési kérelemhez mellékelni kell:
<input type="checkbox"/>	D1222-02 Kifizetési kérelem - Főlap
<input type="checkbox"/>	D0034-02 Számla- és bizonylatösszesítő A betétlap
<input type="checkbox"/>	D0035-03 Számla- és bizonylatösszesítő B betétlap
<input type="checkbox"/>	D0055-02 Tételrészletező betétlap
<input type="checkbox"/>	Elszámolni kívánt számlák másolatai A kifizetési kérelem mellékleteként postai úton meg kell küldeni az elszámolni kívánt számlák ügyfél által hitelesített másolatát. Az elszámolni kívánt bizonylat eredeti példányára fel kell vezetni a következőket: <ul style="list-style-type: none">- a tétel SZJ (Szolgáltatások Jegyzéke) vagy VTSZ (vámtarifa) száma vagy KN kódja (kombinált Nomenklatúra-kódja),- az ügyfél regisztrációs száma,- a támogatási határozat azonosító száma,- a „Támogatás elszámolására benyújtásra került” rájegyzés. A feljegyzésekkel ellátott bizonylatokat le kell másolni, és a másolatot cégszerű aláírással kell ellátni, továbbá rá kell írni: Az eredetivel mindenben megegyezik.
<input type="checkbox"/>	Pénzügyi teljesítését igazoló dokumentumok másolatai A kifizetési kérelem mellékleteként postai úton meg kell küldeni az elszámolni kívánt kiadások pénzügyi teljesítését igazoló dokumentumok (bankszámlakivonatok) ügyfél által hitelesített másolati példányát. A pénzügyi teljesítését igazoló dokumentumokat le kell másolni, és a másolatot cégszerű aláírással kell ellátni, továbbá rá kell írni: Az eredetivel mindenben megegyezik.
<input type="checkbox"/>	Igazolás az ügyfél felsőfokú kertészeti végzettségéről A kifizetési kérelemhez mellékelni kell az ügyfél felsőfokú kertészeti végzettségéről szóló igazolást, vagy ha ilyen végzettséggel nem rendelkezik: <ul style="list-style-type: none">• és a támogatási kérelem benyújtásakor az ügyfél művelésében lévő ültetvények összes területe nem éri el az 50 hektárt, akkor felsőfokú kertészeti végzettségű, az agrár-szaktanácsadói tevékenység engedélyezéséről szóló 90/2009. (VII. 24.) FVM rendelet szerinti szaktanácsadó szolgáltatásait igénybe vételét igazoló iratot (a telepítéstől kezdődően az ültetvény termőre fordulásáig)• vagy, ha a támogatási kérelem benyújtásakor az ügyfél művelésében lévő ültetvények összes területe eléri vagy meghaladja az 50 hektárt, akkor felsőfokú kertészeti végzettségű személyt foglalkoztatását igazoló megbízási szerződés vagy a munkaszerződés másolatot (a telepítéstől kezdődően az ültetvény termőre fordulásáig)

Követelmény megléte	Utolsó kifizetési kérelemhez szükséges dokumentumok listája, az előbb felsorolt dokumentumokon túl
<input type="checkbox"/>	Igazolás - képzésen való részvételről Az utolsó kifizetési kérelemhez mellékelni kell az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében, e jogcím tárgyában szervezett kötelező képzésen (b4) való részvételről szóló igazolást.
<input type="checkbox"/>	A vízjogi üzemeltetési engedély, amennyiben víztakarékos öntözési rendszer kiépítését is vállalta.

Ne feledkezzen meg **Mikro-, kis- és középvállalkozások minősítési kódjának** bejelentéséről sem. Ezt legkésőbb a kifizetési kérelem benyújtásával egyidejűleg teheti meg G0002-12-1 számú nyomtatványon. A nyomtatvány megtalálható a www.mvh.gov.hu honlap Ügyfélnyilvántartás menüpont alatt.